

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу бакалавра исторического факультета КГПУ им. В.П. Астафьева Самкова П.С. по теме «Формирование правовой культуры обучающихся 9 классов на примере темы «Права и свободы человека и гражданина»»

Правовая культура граждан – это важнейшее качество современного человека. Современное общество особенно требует знаний в области права, как основы правовой культуры. Поэтому, тема достаточно актуальна.

Логично, что в первой главе много посвящено рассмотрению основного понятия «правовая культура». Автор выделяет различные подходы к рассмотрению этого понятия. Кроме того, он обращается к особенностям правовой культуры подростков. Выделяются составные элементы, структуру правовой культуры.

Разумеется, что наиболее интересным, может выступать только практическая разработка по правовой культуре. В связи с этим, автору необходимо обязательно рассмотреть основные учебники, на базе которых формируется правовая культура.

Важным моментом работы может являться использование современных технических средств и возможностей. В нашем случае, разработка электронного урока на заявленную тему. Со знанием дела Самков П.С. рассуждает об особенностях технической стороны дела. Дает характеристику используемых в нашем образовании электронных платформ.

Представляя конкретные элементы разработки, автор дает комментарии к ним, показывая, каким образом указанным действием удается оказывать влияние на формирование правовой культуры.

Следует отметить, что студент представил интересные материалы. Возможно, с отдельными мероприятиями и аргументами можно спорить, но, очевидна, заинтересованность и стремление представить одну из тем.

Таким образом, можно утверждать, что работа Самкова П.С. состоялась и может быть допущена к устной защите.

Научный руководитель,  
к.и.н., доцент кафедры всеобщей истории

Д.В. Григорьев



22.06.2022